
INVENTARIO DEL FONDO DOCUMENTAL DONADO POR D. 
ÁNGEL GARCÍA LÓPEZ, A ESTE AYUNTAMIENTO. 

 
 
 El fondo donado a este Excelentísimo Ayuntamiento, por el Sr. García López, 
que se encuentra custodiado en el Aula de Temas Roteños y en la Biblioteca Pública 
Poetas Andaluces, des este Ayuntamiento, esta formado por la siguiente documentación. 

- 6 volúmenes de recortes de prensa, que recogen la trayectoria de la carrera 
literaria del Sr. García durante sus, hasta ahora, cuarenta y tres años, 
(1.963/2.006). Encuadernados con pastas rígidas de tela con los cantos de 
piel. 

- Objetos y ornamentos personales del Sr. García, siendo estos, en su mayoría, 
once documentos debidamente enmarcados y un retrato del autor, que 
ocupan todos, ya un sitio en una de las paredes de la Sala “Ángel García 
López” de la Biblioteca Pública de nuestra Villa Poetas Andaluces: 

1. Retrato del autor, obra de la pintora madrileña Ángeles Zazo. 
2. Título de Hijo Predilecto de la Villa de Rota (Cádiz). 
3. Título de Hijo Adoptivo de Fontiveros (Ávila) 
4. Título de Hijo Adoptivo de Uleila del Campo (Almería)  
5. Titulo de Miembro de Honor y Consejero del Aula de Poesía 

Española “Antonio Machado” (Buenos Aires, Argentina) 
6. Titulo de Académico de número de la Real Academia de San 

Dionisio (Jerez de la Frontera) 
7. Título de Miembro de la Orden de la Urta de Oro (1972) 
8. Titulo de Profesor Emérito de la Universidad “Francisco Yndurain” 

(Pamplona, Navarra) 
9. Titulo de Asociado de Honor de los Colegios de la Guardia Civil 

(Madrid) 
10. Título de Pregonero del Rosario y Pregonero de los Primeros Juegos 

Florales Rosarianos (1972) 
11. Titulo de Pregonero de la Hermandad de San Isidro (Rota, 1982) 
12. Titulo de Roteñista Cultura (1975) 

- Cuarenta monografías de su obra; nueve donadas anteriormente y treinta y 
una en estos momentos.  

 De estas cuarenta monografías, treinta y ocho volúmenes corresponden a 
su poesía, un volumen que recoge una conferencia del autor y otro es un número 
de una revista literaria dedicado en su integridad al Sr. García. 

 
 Descripción bibliográfica de las monografías donadas: 
 

1. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
 Reflexiones sobre mi poesía/ Ángel García López.- Madrid: Ediciones de 
la Universidad Autónoma de Madrid, 1.996. 
  66 p.; 15 x 26 cm.; (Cuaderno de Literatura nº 15/Joaquín Benito de 
Lucas) 
  Conferencia pronunciada en la Escuela Universitaria de Formación del 
Profesorado Santa María, el día 21 de Marzo de 1995.- Edición de bolsillo, 
encuadernada encima con una cubierta de lujo, en pastas rígidas de tela con 
cantos de piel. 
  D.L.: M-20.873-1996 



2. Revista literaria Batarro: 2ª época. Nº 20-21-22. Enero - Diciembre, 
1.996. 

Incluye: 
  Como un viento del sur que nos cegara/ Ángel García López   
  187 p.: il.; 17 x 25 cm. 
  Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 
pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: MA-1083-1992 
 

3. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
 Retrato respirable en un desván/ Ángel García López. 
  61 p.; 13 x 20,5 cm. 
  La obra no recoge más datos bibliográficos que los arriba descritos. 
 

4. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
 Emilia es la canción/ Ángel García López.- Arcos de la Frontera: 
Alcaraván 17, 1.963. 
  53 p.; 14 x 17 cm. 
  Libro fotocopiado y encuadernado con  cubierta de lujo, en pastas rígidas 
de tela con cantos de piel. 
  Nº de registro: 2917.-62 
  D.L.: CA. 74.-1963 
 

5. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
 Tierra de nadie/ Ángel García López.- 1ª ed.; Madrid (etc.): Ediciones 
Rialp, S.A., 1.968. 
  79 p.; 12,5 x 18 cm.; (Colección de poesía/ Luis Jiménez Martos; 
CCXLIX) 
  Libro fotocopiado y encuadernado con  cubierta de lujo, en pastas rígidas 
de tela con cantos de piel.- Este libro obtuvo accésit en el premio Adonais de 
poesía 1.967. 
  

6. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
 A flor de piel/ Ángel García López.- 1ª ed.; Madrid (etc.): Ediciones 
Rialp, S.A., 1.970. 
  82 p.; 12,5 x 18 cm.; (Colección de poesía/ Luis Jiménez Martos; 269) 
  Libro fotocopiado y encuadernado con  cubierta de lujo, en pastas rígidas 
de tela con cantos de piel.- Este libro obtuvo el premio Adonais de poesía 1.969.  
 

7. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
 Volver a Uleila/ Ángel García López.- Salamanca: Artes Gráficas 
Calatrava, 1.971. 
  103 p.; 14 x 20 cm.; (Álamo; Vol. XXIII) 
  Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 
pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: S. 191-1971 
 

8. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
 Elegía en Astaroth/ Ángel García López.- Madrid: Editorial Oriens, 
1.973. 



  73 p.; 14 x 20 cm.; (Arbole /Luis López Anglada; nº 14) 
Libro fotocopiado y encuadernado con  cubierta de lujo, en pastas rígidas 

de tela con cantos de piel. 
  D.L.: M. 30.011-73 
  I.S.B.N.: 84-72-89-018-X 
 

9. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
Mímica y duelo (Antología, 1963-1973)/ Ángel García López.- Madrid: 

Taller de poesía Vox, 1.978. 
  92 p.; 13 x 20 cm.; (Serie Antologías) 
  Libro fotocopiado y encuadernado con  cubierta de lujo, en pastas rígidas 

de tela con cantos de piel. 
  D.L.: M-6471-1978 
  I.S.B.N.: 84-85413-00-8 
 

10. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
Mester Andalusí/ Ángel García López.- Madrid: Ediciones Cultura 

Hispánica del Centro Iberoamericano de cooperación, 1.978. 
  79 p.; 15 x 20 cm.; (Colección poética Leopoldo Panero) 

Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 
pastas rígidas de tela con cantos de piel. 

  D.L.: M. 33.207-1978 
  I.S.B.N.: 84-7232-175-4 

 
11. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
 Auto de fe/ Ángel García López.- Barcelona: Instituto Catalán de Cultura 
Hispánica, 1.979. 

  40 p.; 14 x 21 cm. 
 Libro fotocopiado y encuadernado con  cubierta de lujo, en pastas rígidas 
de tela con cantos de piel.- Premio Boscán, 1974 

  D.L.: B. 25.650-1979 
  I.S.B.N.: 85736-01-X 
 

12. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
 Antología Poética 1963-1979/ Ángel García López.- 1ª ed.; Barcelona: 
Plaza y Janés, 1980. 

  266 p.; 11 x 19 cm.; (Selección de poesía española) 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: B. 16.868-1980 
  I.S.B.N.: 84-01.80964-9 
 

13. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
 Trasmundo/ Ángel García López.- Madrid: Editorial Oriens, 1980. 

  82 p.; 13 x 20,5 cm. ; (Arbole) 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel.- Premio José Mª Lacalle, 1.979, 
patrocinado por la Fundación Folch. 

  D.L.: M. 10.240-1980 
  I.S.B.N.: 84-7289-856-2 



14. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
Comentario de textos/ Ángel García López.- Rota (Cádiz): Cuadernos de 

Cera, 1981. 
  16 p.; 13 x 21 cm. 
  Libro fotocopiado tres veces y encuadernadas todas las copias juntas con  

cubierta de lujo, en pastas rígidas de tela con cantos de piel.   
   

15. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
Los ojos en las ramas/ Ángel García López.- (Murcia): Editorial Godoy, 

1981. 
  163 p.: il.; (Menor) 

Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 
pastas rígidas de tela con cantos de piel. 

  D.L.: MU-570/1981 
 I.S.B.N.: 84-85995-01-5 
 
16. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Memoria amarga de mí/ Ángel García López.- 1ª ed.; Madrid: Ediciones 
Albatros, S.A., 1983. 

  92 p.; 13 x 22,5 cm. 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel.- Premio Antonio Camuñas, 1982 
  D.L.: M. 25.505-1983 

 I.S.B.N.: 84-86232-01-5 
 
17. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

De latrocinios y virginidades/ Ángel García López.- Madrid: Ediciones 
Cultura Hispánica. Instituto de cooperación iberoamericana, 1983. 

  130 p.; 13 x 20,5 cm. 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: M. 40568-1983 

 I.S.B.N.: 84-7232-315-3 
 
18. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Medio siglo, cien años/ Ángel García López.- Huelva: Excelentísima 
Diputación Provincial de Huelva, 1988. 

  57 p.; 13 x 20,5 cm.; (Colección de poesía Juan Ramón Jiménez) 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: H-169-1988 

 I.S.B.N.: 84-86842-06-9 
19. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Obra poética completa (1963/1988)/ Ángel García López.- Madrid: Torre 
Manrique Publicaciones S.A., 1988. 

  303 p.; 14 x 21,5 cm. 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: M-39057-1988 

 I.S.B.N.: 84-86477-07-7, Tomo I 



 I.S.B.N.: 84-86477-06-9, Obra completa 
 
20. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Dessin Du corps/ Ángel García López.- Editions Royaumont, 1989. 
  50 p.; 15,5 x 22,5 cm.; (Les Cahiers de Royaumont) 

Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 
pastas rígidas de tela con cantos de piel.- Traducción al francés de la obra en 
español, por Rèmy Hourcade y Emilio Sánchez-Ortiz.- El Ayuntamiento 
posee dos ejemplares iguales 

  I.S.B.N.: 2-905 271-15-9 
 

21. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
Perversificaciones/ Ángel García López.- Talavera de la Reina (Toledo): 

Excelentísimo Ayuntamiento de Talavera de la Reina, 1990. 
  93 p.; 15 x 21 cm.; (Colección Melibea XXIX/ Joaquín Benito de Lucas) 

Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 
pastas rígidas de tela con cantos de piel.- Premio Rafael Morales, 1989.- El 
Ayuntamiento posee dos ejemplares iguales 

  D.L.: TO-1.237-90 
 I.S.B.N.: 84-505-9480-4 
 
22. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Territorios del puma/ Ángel García López.- 1ª ed.; Melilla: 
Excelentísimo Ayuntamiento de Melilla y la U.N.E.D., 1991. 

  57 p.; 13,5 x 20,5 cm.; (Rusadir nº 19) 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: GR-16171/1991 
  I.S.B.N.: 84-87291-21-X 
 

23. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
Apócrifo castellano para durmiente bella/ Ángel García López.- 1ª ed. 

(no venal); Almería: Óptica Almería, 1995. 
  91 p.: il.; 12 x 20,5 cm. ; (Alhucema, nº 6) 

Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 
pastas rígidas de tela con cantos de piel.- Premio Villa de Madrid de Poesía 
“Francisco de Quevedo”, 1995 

  D.L.: AL-322 -1995 
 I.S.B.N.: 84-605-4516-4 
 
24. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Tantas vidas (Antología 1963-1996)/ Ángel García López.- Ávila: 
Institución Gran Duque de Alba; Excelentísima Diputación Provincial de 
Ávila, 1996. 

  289 p.; 15 x 23 cm.; (Telar de Yepes) 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: AV-312-1996 

 I.S.B.N.: 84-89518-24-6 
 



25. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
De la carne leída (Antología)/ Ángel García López.- 1ª ed.; Madrid: 

Devenir; Juan Pastor Editor, 1997. 
  65 p.; 13 x 20,5 cm.; (Serie poesía/101) 

Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 
pastas rígidas de tela con cantos de piel. 

  D.L.: M. 5.862-1997 
 I.S.B.N.: 84-86351-83-9 
 
26. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Un gritado silencio (antología)/ Ángel García López.- San Roque 
(Cádiz): Aula de literatura José Cadalso. Delegación de Cultura del Ilustre 
Ayuntamiento de San Roque, 1998. 

  15 x 21,5 cm.; (Cuaderno de literatura nº 58) 
Edición de bolsillo, y dos fotocopias del libro, encuadernadas todas 

juntas encima con una cubierta de lujo, en pastas rígidas de tela con cantos 
de piel. 

  D.L.: CA-609/94 
 
27. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Doce poemas comentados/ Ángel García López.- (Béjar): If ediciones y 
el Sornabique, 1999. 

  82 p.; 13,5 x 20,5 cm. 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: S. 1195-1999 

 I.S.B.N.: 84-95327-85-6 
 
28. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Bestiario, Animalias/ Ángel García López.- 1ª ed.; Madrid: Ediciones 
Eneida, 2000. 

  149 p.: il.; 14 x 22 cm.; (Bestiarios, 16) 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: M-22823-2000 

 I.S.B.N.: 84-95427-69-9 
 
29. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Cancionero de Alhabia/ Ángel García López.- Córdoba: Publicaciones 
Obra Social y Cultural Cajasur, 2002. 
 44 p.; 10 x 15 cm.; (Cuadernos de Sandua, nº 75/Antonio Rodríguez 
Jiménez) 

Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 
pastas rígidas de tela con cantos de piel. 

  D.L.: CO. 56/2002 
 I.S.B.N.: 84-7959-418-7 
 
30. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Monedas acuñadas en el aire (Antología Poética, 1963-2000)/ Ángel 
García López.- Sevilla: Renacimiento, 2002. 



  105 p.; 17 x 24 cm.; (Calle del  Aire nº 69) 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel.- Notas y selección de Felipe Benítez 
Reyes 

  D.L.: S. 488-2002 
 I.S.B.N.: 84-8472-044-6 
 
31. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Cortometraje/ Ángel García López.- A Coruña: Edicions Espiral Maior, 
2003.- Edición Bilingüe Español-Portugués 

  69 p.; 13,5 x 21,5 cm.; (Espiral Mayor Auliga) 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: C-1301-03 

 I.S.B.N.: 84-95625-74-1 
 
32. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Poesía (1989-2004)/ Ángel García López.- 1ª ed.; San Sebastián de los 
Reyes: Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes. Departamento de la 
Universidad Popular José Hierro, 2004. 

  422 p.; 15,5 x 20,5 cm.; (Colección literaria) 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: M. 18438-2005 

 I.S.B.N.: 84-95710-25-0 
 
33. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Historias de Macaena/ Ángel García López.- Madrid: Ediciones Hiperión 
S.L., 2004. 

  75 p.: il.; 13 x 20,5 cm.; (Ajonjolí) 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: M-46251-2004 

 I.S.B.N.: 84-7517-808-1 
 
 
 
34. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Ópera bufa/ Ángel García López.- Madrid: Ediciones Hiperión S.L., 
2004. 

  76 p.; 13,5 x 20,5 cm.; (Poseía Hiperión, 481) 
Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 

pastas rígidas de tela con cantos de piel. 
  D.L.: M-43268-2004 

 I.S.B.N.: 84-7517-814-6 
 
35. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 

Arte y Parte/ Ángel García López.- Valencia: Universitat de Valencia. 
Vicerectorat de Cultura, Facultat de Filología, 2006. 

  14 p.; 13 x 19,5 cm.; (Aula de Poesía, 16) 



Tres libros en edición de bolsillo, encuadernados los tres juntos encima 
con una cubierta de lujo, en pastas rígidas de tela con cantos de piel. 

  D.L.: V-2045-2006 
 

36. GARCÍA LÓPEZ, Ángel 
Sesenta sonetos (Antología)/ Ángel García López.- Cáceres: Diputación 

Provincial de Cáceres, 2006. 
  157 p.; 14,5 x 21 cm.; (Abezetario) 

Edición de bolsillo, encuadernada encima con una cubierta de lujo, en 
pastas rígidas de tela con cantos de piel. 

  D.L.: CC-58-2006 
 I.S.B.N.: 84-95239-99-X 
 
 
 
 
 

Encargada del Archivo Municipal 
Almudena Vicenti Peña 


